

## Перед судом предстанет бывший начальник подразделения органов внутренних дел за получение взятки

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Центра обеспечения и управления Временной оперативной группировки органов и подразделений (ЦОУ ВОГОиП) ГУ МВД России по СКФО Максима Рабцуна. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (в получении взятки в виде денег в крупном размере, с вымогательством, в том числе совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Установить обстоятельства совершенных преступлений и привлечь к уголовной ответственности Рабцуна удалось во взаимодействии с ГУСБ МВД России и УФСБ России по Ставропольскому краю.

Следствием установлено, что в период с августа по декабрь 2020 года Рабцун совместно с заместителем начальника отдела материально-технического обеспечения Центра обеспечения и управления ВОГОиП МВД России ГУ МВД России по СКФО Сергеем Балахоновым получили от представителя подрядной организации взятку в виде денег в сумме 245 тыс. руб. за беспрепятственное подписание и утверждение актов выполненных работ по заключенным с ГУ МВД России по СКФО государственным контрактам.

В целях обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа и других имущественных взысканий наложен арест на автомобиль обвиняемого.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении Балахонова в настоящее время рассматривается в суде.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1845453">https://sledcom.ru/news/item/1845453</a>



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации